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12A. KØn: 1 . Frunilieoverhovedets 
stilling: 

mand 
kvinde 1 c.rbejder, ufaglært 

2 arbejder, faglært 
12B. Alder: 

15 - 19 år 
20 - 24 år 
25 - 29 år 
30 39 år 
40 49 år 
50 - 64 år 

3 funktionær, lavere 
4 funktionær, hØ,iere 

65 år og derover 

12c. Civilstand: 

ugift 
gift 
tidligere gift 

5 
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9 

0 

1 
Egen stilling: 2 

arbejder, ufaglært 3 
arbejder, faglært 4 
funktionær, lavere 5 
funktionær, hØjere 6 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandle 
eller selvstændig hånd- 7 
værksmester 8 
selvstændig i Øvrigt 9 
lærling, elev, stud. etc. 0 
pensionist o.a. ude af x 
erhverv y 
gift kvinde u/selverhver 

ltA. Skoleuddannelse: 
fol~eskole (A-linie) 1 
mellemskole- og realeksa- 2 
men eller tilsvarende 3 
studentereksamen, andre 4 
adgangseks. eller hØjere 
uddannelse 
vil ikke svare 

14B E en indtæ 
0 kr. 
l - 11.999 kr. 

(brutto) ~ 
7 
8 

selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller håndværksmester 
selvstændig i Øvrigt 
lærling, elev, stud. etc. 
pensionist o.a. ude af 
erhverv 
gift kvinde u/selverhverv 

1 person 
2 personer 
3 personer 
4 personer 
5 personer 

personer (i hus 
alt: 

6 personer eller flere 

17B.I Boligens art: 

eget hus 
lejet hus 
egen gård/lejet gård 
lejlighed i hus 
lejl. i beboelsesejendom 
lejet værelse 

l barn 
2 bØrn 
3 bØrn 

Antal b rn under 15 å 

4 bØrn eller flere 

lSB .I Antal voksne i hus­
standen ( 15 år og over): 

1 voksen 
2 voksne 
3 voksne 
4 voksne eller flere 
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19B. Socialgruppe: 

gruppe I 
gruppe II 
gruppe III 

20. TIL ALLE. Stemte De 
ved sidste folketingsvalg? 
(Januar 1968). - På hvilket 
parti? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. Konservative 
D. Venstre 
E. Retsforbundet 
K. Kommunister 
U. De Uafhæng1ge 
F. Socialistisk Folkeparti 
1: Liberalt Centrum 
S. Slesvigsk Parti 
Y. Venstresocialisterne 

21. 
husker ikke partiet/vil 
ikke svare 
vil ikke svare om ,~temte 
havde ikke stemmeret 
vil ikke stemme 
andre årsager 
vil ikke svare 

22. Hvilket parti ville DE 
stemme på, hvis der var 
folketingsvalg i morgen? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. Konservative 
D. Venstre 
E. Retsforbundet 
K. Kommunister 
U. De Uafhængige 
F. Socialistisk Folkeparti 
L. Liberalt Centrum 
S. Slesvigsk Parti 
Y. Venstresocialisterne 7 

8 
12.000 - 17.999 kr. 
18.000 - 25.999 kr. 
26.000 - 33.999 kr. 
34.ooo kr. eller derover 

llis} Respondentens stillinO'lo---+--­
i husstanden: (DOBBELTSVAR) 9 
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vil ikke svare 
9 
0 
X 

fa.rnilieoverhoved 
husmoder 
anden voksen 

15. Familiens samlede 
indtægt (brutto): ~-.... l-9A.I Husmoderens stilling: 

- 11.999 kr. 1 ingen husmoder 
12.000 - 17.999 kr. 2 husmoder u/selverhverv 
18.000 - 25.999 kr. 3 husmoder ru/selverhverv 
26.000 - 33.999 kr. heltid 
34.ooo - 45.999 kr. 4 husmoder ru/selverhverv 
46.ooo kr. eller derover deltid 
vil ikke svare/ved ikke 5 medhjælp, hustru 
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7 

ved ikke parti 
har ikke stemmeret 
vil ikke stemme 
ved ikke om vil stemme 
vil ikke svare om parti 
vil ikke svare om vil stemme 

Interviewet gennemført 
med person nr. 2 eller der­
over 1 husstanden 
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TIL ALLE. 
den danske trone af en 

eller ·anden grund skulle be-
sættes med en konge uden-
for den nuværende kongelige 
familie, ville De da i en 
sådan situation foretrække, 
at Danmark blev en re ublik? 

GÅ TIL 
SPM. 

foretræk.ker republik------- - 55B 
foretræk.ker monarki-------- - 56 
ved ikke------------------- - 56 

55B. (HVIS FORETRÆKKER 
REPUBLIK)_ - Ville De også 
fore~række republik her i 
landet nu? 

ja 
nej 56 
ved ikke 

56. Hvem er efter Deres 
mening nu Danmarks største 
skues illerinde? 

NOT~: 

ved ikke 

57. Hvem er efter Deres 
mening nu Danmarks største 
skues iller? 

NOTtR: 

ved ikke 

57 

58A 

..___..__ 
-58A. BØr efter Deres 
mening åndsvage have lov 
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til at ? 

ja------------------------- - 59 
nej------------------------ - 58B 
ved ikke-~----------------- - 59 

58B. Hvis man sikrede 
sig mod at de ikke kunne 
få bØrn, burde de da kunne 
ifte si ? 

ja 
nej 
ved ikke 
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59. I Hvilket af disse 
problemer mener De, man bØr 
gØre mest for at løse? (VIS 
KORT). 

boligproblemet 
de Økonomiske problemer 
forureningsproblemerne 
trafikproblemerne 
udbygning af den sociale 
forsorg 
udbygning af sundheds­
væsenet, d.v.s. hospitaler 
og lignende 
u-landshjælpen 

6OA. I Man diskuterer ofte 
om mænd og kvinder skal have 
lige lØn for lige arbejde. 
Mener De man bØr have lige 
lØn for lige arbejde? 

GÅ TIL 
SFM. 

60A 

Ja--------------------------- 60B 
neJ -------------------------- 61 
ved ikke--------------------- 61 

6OB. I Mænd har som 
oftest en større for­
sørgerbyrde. Mener De at 
dette skal være uden betyd­
ning for deres lØn? 

ja 
nej 
ved ikke 

61. I (ALLE) - Hvorfor tror 
De 1 almindelighed kvinder 
får mindre lØn for det samme 
arbejde? 

NOTr;R: 

ved ikke 

62. I Man har diskuteret , 
hvorvidt homoseksuelle skulle 
have lov til at gifte sig på 
samme betingelser som mænd 
og kvinder. Mener De homo­
seksuelle skulle have adgang 
til at indd. æp;teskab? • 

ja 
nej 
ved ikke 
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